
๑ 

 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2566 
ในวันศุกร์ที่  22  ธันวาคม  2566  เวลา  09.00  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศาลตำบลผักตบ 
............................................ 

รายชื่อผู้เข้าประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางสาวดรุณี        สวุรรณทอง ประธานสภาฯ ดรุณี          สุวรรณทอง 
๒ นายนิวัฒน์          ใจแก้ว รองประธานสภาฯ นิวัฒน์        ใจแก้ว 
๓ นายชาตรี           พันสิ่ว เลขานุการสภาฯ ชาตรี         พันสิ่ว 
๔ นายปั่น              น้อยกัลยา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ปั่น            น้อยกัลยา 
๕ นายถนอม          แสงศร ี สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ถนอม         แสงศร ี
๖ นายชาติชาย       จันทรเสนา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ชาติชาย      จันทรเสนา 
๗ นายอดิสร          ปลื้มสุด สมาชิกสภาฯ เขต ๑ อดิสร         ปลื้มสุด 
๘ นายสิทธิกร         สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สิทธิกร        สิงห์สาธร 
๙ นายสานิตย์         คชรมย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สานิตย์        คชรมย์ 

๑๐ นายพฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร 
๑๑ นายเพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ เพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร 
12 นายสมเดช         ศรีไชยโยรกัษ์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สมเดช         ศรีไชยโยรักษ์ 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม  -  ไม่มี   
รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมฝ่ายบริหาร 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายคำปลาย      คำแพงราช นายกเทศมนตรี คำปลาย      คำแพงราช 
๒ นายศักดา          ศรพีวง รองนายกเทศมนตรี ศักดา          ศรพีวง 
๓ นายพิชัย           นนทะชิต รองนายกเทศมนตรี พิชัย           นนทะชิต 
๔ นายบุญมี          โพธิ์ศรี เลขานุการนายกฯ บุญมี          โพธิ์ศรี 
5 นายทวี             เนตไธสง ทีป่รกึษานายกฯ ทวี             เนตไธสง 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม - ไม่มี 
รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมข้าราชการประจำและประชาชนทั่วไป 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายชัยญา          ภูพานใบ ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ ชัยญา          ภูพานใบ 
๒ นายธนธรณ์        เต็มตาวงษ ์ หัวหน้าสำนักปลัด ธนธรณ์        เต็มตาวงษ ์
๓ นายนิกร            สอนผา ผู้อำนวยการกองช่าง นิกร            สอนผา 
๔ นางสาวสุพัตรา    บุญยู้ ผู้อำนวยการกองคลัง สุพัตรา        บุญยู ้
๕ นายทวี              แท่งทม หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ทวี             แท่งทม 
๖ นางเครือสุวรรณ   ใจแก้ว หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง เครือสุวรรณ  ใจแก้ว 
7 นางวิไลพร          นามมุนตรี เจ้าพนักงานสาธารณสุข วิไลพร          นามมุนตร ี
8 จ.อ.สุรพงษ์          หงษ์คำ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน จ.อ.สุรพงษ์    หงษ์คำ 
9 นางสาวผกาวรรณ  บุญประเสริฐ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน ผกาวรรณ     บุญประเสริฐ 

10 นายชูเกียรติ       นิสสะ ประธานคณะกรรมการชุชนฯ ชูเกียรติ       นิสสะ 
11 นายสุนทร          สิงห์สาธร รองประธานคณะกรรมการชุมชนฯ สุนทร          สิงห์สาธร 



๒ 

  เมื่อถึงเวลาประชุม (09.00 น.)    เลขานุการสภาตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ผักตบ ที่ได้ลงชื่อว่าครบองค์ประชุมหรือไม่ (องค์ประชุมต้องไม่น้อยกว่า  6 คน) แล้วให้เลขานุการเชิญ
สมาชิกฯ เข้านั่งประจำที่ และเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 

นายชาตรี  พันสิว่  - เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผกัตบที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา 
เลขานุการสภาฯ เทศบาลตำบลผักตบและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลผักตบได้มาพร้อมแล้ว และถึงกำหนดเวลาที่จะเปิด
ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่  1 
ประจำปี 2566  กระผมขออนุญาตเรียนเชิญท่านประธานสภา
เทศบาลตำบลผักตบ ได้โปรดจุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย เพ่ือเป็น
สิริมงคล แห่งที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบอันทรงเกยีรติแห่งนี้ 

ต่อจากนั้น   ขอเรียนเชิญประธานสภาตำบลผักตบ ได้
ดำเนินการประชุมสภาฯ  ตามระเบียบวาระที่ได้กำหนดไว้ต่อไป 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  สวัสดีค่ะ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  และท่านผู้ทรง    
ประธานสภาฯ เกียรติทุกท่านค่ะ  วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ     

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2566 ซึ่งมีสมาชิกมา
ประชุม จำนวน  12  ท่าน  ครบองค์ประชุมนะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่อง  ประธานแจ้งที่ประชมุทราบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ระเบียบวาระที ่1  เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
     ประธานสภาฯ  -  ไม่ม ี
ท่ีประชมุ   - รบัทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่อง  แจ้งเพ่ือทราบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ต่อไป ดิฉันจะดำเนินการประชุมระเบียบวาระที่ 2 เรื่อง   
      ประธานสภาฯ  แจ้งเพื่อทราบ  มีเรื่องแจ้งเพื่อทราบจำนวน  2  เรื่อง   

1. เรื่อง  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.2566 – 2570) ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  ขอ
เชิญสำนักปลัดแจ้งรายละเอียดค่ะ 

    นายทวี  แท่งทม -  เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ผักตบและคณะผู้บริหารทุกท่าน  กระผมนายทวี  แท่งทม  หัวหน้าฝ่าย

อำนวยการ  ขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายประจำปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2566 ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน มาตรา 48 ทศ วรรค 5 และ วรรค 6 ให้
นายกเทศมนตรีจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้
แถลงไว้ต่อสภา เป็นประจำทุกปี พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ ณ สำนักงาน
เทศบาล กระผมจึงขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566  รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมหนังสือนี้   
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ   



๓ 

 นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เมื่อหัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ได้รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย 
      ประธานสภาฯ ของนายกเทศมนตรีตำบลผักตบ  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  

มีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
ท่ีประชมุ   - รบัทราบและไมม่ ี

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เมื่อไม่มีท่านใดจะอภิปรายอีก  เป็นอนัวา่ที่ประชุมรับทราบ  การนำ  
ประธานสภาฯ รายงานผลการปฏิบตัิงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรตีำบลผักตบ  

ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  นะค่ะ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เรื่องที่ 2  เรื่อง  รายงานงบแสดงฐานะการเงินเทศบาลตำบล   
ประธานสภาฯ ผักตบ  ณ  วันที่   30  กันยายน  2566  ขอเชิญกองคลังแจ้ง

รายละเอียดค่ะ 

นางสาวสุพัตรา  บุญยู้ -  เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมาชิกสภาเทศบาล 
ผูอ้ำนวยการกองคลัง ตำบลผักตบและคณะผู้บริหารทุกท่าน  ดิฉันนางสาวสุพัตรา  บุญยู้   

ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง  ขอรายงานงบแสดงฐานะการเงิน
เทศบาลตำบลผักตบ  ณ  วันที่  30  กันยายน  2566  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  
การรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 
2547  และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบันที่ 4) พ.ศ. 2561  ข้อ 100  
กำหนดให้หัวหน้าหน่วยงานคลังจัดทำงบแสดงฐานะการเงินและงบอื่น 
ๆ  ตามแบบที่กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด  เพ่ือส่งให้
สำนักงานตรวจเงินแผ่นดินภูมิภาคตรวจสอบภายในเก้าสิบวัน  นับแต่
วันสิ้นปี  และส่งสำเนาให้ผู้ว่าราชการจังหวัด  สำหรับองค์การบริหาร
ส่วนตำบลให้ส่งให้นายอำเภอ  และข้อ 101  ให้องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นประกาศสำเนางบแสดงฐานะการเงินและงบอื่น ๆ  ตามข้อ  
100  โดยให้เปิดเผยเพ่ือให้ประชาชนทราบ  ณ  สำนักงานองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นในเวลาอันสมควร  และกองคลังเทศบาลตำบลผัก
ตบได้จัดส่งเอกสารรายงานงบแสดงฐานะการเงินเทศบาลตำบลผักตบ  
ณ  วันที่  30  กันยายน  2566  ให้กับคณะผู้บริหารและสมาชิกสภา
เทศบาลตำบลผักตบแล้วนั้น  รายละเอียดตามเอกสารที่ส่งมาพร้อม
หนังสือนี้ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ  

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เมื่อผูอ้ำนวยการกองคลัง ได้รายงานงบแสดงฐานะการเงินเทศบาล 
     ประธานสภาฯ ตำบลผักตบ  ณ  วันที่  30  กันยายน  2566  มีท่านใดสงสัยหรือจะ

อภิปรายหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
ท่ีประชมุ   - รบัทราบและไมม่ ี

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เมื่อไม่มีท่านใดจะอภิปรายอีก  เป็นอันว่าที่ประชุมรับทราบรายงาน   
ประธานสภาฯ งบแสดงฐานะการเงินเทศบาลตำบลผักตบ ณ วันที่  30 กันยายน

2566  นะค่ะ 



๔ 

 ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2/2566  เมื่อวันที่  28  สิงหาคม  2566 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ต่อไป ดิฉันจะดำเนินการประชุมระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง รับรอง  
ประธานสภาฯ รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 

ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566  เมื่อวันที่  28  สิงหาคม 2566 ซึ่ง
เอกสารสำเนารายงานการประชุม  ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้วขอให้
สมาชิกทุกท่าน  ตรวจดูรายงานการประชุม มีทั้งหมด  10  หน้า  มี
ท่านใดจะแก้ไขหรอืเพิม่เติมหรือไม่ค่ะ 

ที่ประชมุ    -  ตรวจรายงานการประชุม 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  มีท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมข้อความในรายงานการประชุม  
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่ 2/2566  เมื่อวันที่ 28  สิงหาคม 

2566  หรือไม่ค่ะ   
ที่ประชุม   -  รับทราบและไม่มี 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ถ้าไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ  สมาชิกท่านใดมีมติให้รับรอง
รายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2/2566  เมื่อวันที่ 
28  สิงหาคม 2566  กรุณายกมือขึ้นค่ะ 

เห็นชอบ 11 เสียง 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 

         งดออกเสียง   1 คน  คือ  นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง  
ที่ประชมุ   เห็นชอบ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง เป็นอนัวา่ที่ประชุมใหก้ารรบัรองรายงานการประชุมสมยัสามัญ สมัยที ่     
     ประธานสภาฯ  3  ครั้งที ่2/2566  เมื่อวนัที่ 28  สิงหาคม 2566  นะคะ่ 

ระเบียบวารที ่4   เรื่อง  กระทู้ถาม 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ต่อไปเปน็การประชุมระเบียบวาระที ่4  เรือ่ง กระทูถ้าม  
     ประธานสภาฯ  ไม่มนีะคะ่ 

ที่ประชมุ   - รบัทราบ 

- เวลา  12.00 – 13.00 น. พักรับประทานอาหารกลางวัน  - 

เริ่มประชมุต่อ เวลา  13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องเพือ่พิจารณา 
 5.1  เรื่องรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย  ประจำปี

งบประมาณ  พ.ศ. 2566 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ต่อไปเปน็การประชุมระเบียบวาระที ่ 5  เรื่อง  รายงานผล 
      ประธานสภาฯ การปฏิบัติงานตามนโยบาย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 ขอ

เชิญท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ 

นายคำปลาย  คำแพงราช -  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  คณะผูบ้ริหารขอรายงานผลการ    
     นายกเทศมนตร ี ปฏิบัติงานตามนโยบาย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 



๕ 

 ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน 
มาตรา 48 ทศ วรรค 5 และ วรรค 6 ให้นายกเทศมนตรีจัดทำ
รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภา เป็น
ประจำทุกปี พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ ณ สำนักงานเทศบาล ข้าพเจ้าจึง
ขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2566 รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมหนังสือนี้   จึงเรียนมาเพ่ือ
โปรดทราบ  

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - เมือ่นายกเทศมนตรีได้นำเสนอรายงานผลการปฏิบัตงิานตามนโยบาย 
   ประธานสภาฯ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  มีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ ขอ

เชิญค่ะ  

นายพฤฒิพงศ ์ สิงห์สาธร -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายพฤฒิพงศ์ 
สมาชิกสภาฯ สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ตามที่ ดู

รายละเอียดตามรายงานของผู้บริหารแล้ว  กระผมก็เห็นด้วยครับ  
ครบถ้วนดีครับ   

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรอืไม่คะ่  
   ประธานสภาฯ   

ที่ประชมุ   - รบัทราบและไมม่ ี

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - เปน็อนัว่าทีป่ระชุมรบัทราบการนำเสนอรายงานผลการปฏิบัตงิาน  
(ประธานสภาฯ) ตามนโยบาย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 นะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอื่นๆ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ตอ่ไประเบียบวาระที่ 6  เรื่อง อืน่ๆ ท่านใดมเีรื่องอื่น จะเสนอไหมค่ะ 
     ประธานสภาฯ  ขอเชิญค่ะ   

นายสานิตย์  คชรมย์ -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  สานิตย ์ คชรมย์ 
สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  เรื่องหินลูกรังที่ไปลงท่ีลำห้วย

ดานข้างตลาดหมู่ ท่ี 2  เททับท่อน้ำนะครับ  ท่อน้ำตันน้ำไม่ไหล
พิจารณาด้วยครับ 

นายชาติชาย  จันทรเสนา -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายชาติชาย    
 สมาชิกสภาฯ จันทรเสนา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 1  เรื่องหินลูกรังไม่

เอาไปลงพื้นที่อืน่บ้างหรือครับ  ตรงอื่นก็เดือดร้อนเหมือนกันนะครับ 

นายพฤฒิพงศ ์ สิงห์สาธร -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายพฤฒิพงศ์ 
สมาชิกสภาฯ สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  เรื่องห้องน้ำที่

สำนักงานเทศบาลตำบลผักตบ  มีจำนวนไม่เพียงพอเวลาจัดกิจกรรม
ภายในเทศบาลนะครับ  ขอให้พิจารณาด้วยครับ  และอยากทราบว่า
เงินสะสมของปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  ดำเนินการไปอย่างไรครับ 
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 นายคำปลาย  คำแพงราช -  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  ครับก็ขอขอบคุณท่านสมาชกิสภาฯ     
นายกเทศมนตรี ทุกท่านที่เสนอปัญหาให้รับรู้  กระผมจะนำปัญหาไปพิจารณาแก้ไขให้ดี

ขึ้นต่อไปครับ 

นายสานิตย์  คชรมย์ -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผมนายสานิตย์  คชรมย์ 
สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  การจัดงานประเพณีลอย

กระทงประจำปี พ.ศ. 2566  ในวันที่  27  พฤศจิกายน  2566  ที่
ผ่านมาใช้งบประมาณเท่าไหร่ครับ 

นายชยัญา  ภูพานใบ  -  เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่าน   
ปลัดเทศบาล งบประมาณในการจัดงานประเพณีลอยกระทงประจำปี  พ.ศ. 2566  

ใช้งบประมาณไป  240,000.- บาท  ครับ     

นายเพ่ิมพลูทรัพย์ สิงห์สาธร -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายเพ่ิมพลูทรัพย์  
      สมาชิกสภาฯ สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  เรื่องศาลา

ประชาคมบ้านผักตบ  หมู่ ท่ี 1  จะก่อสร้างในเขตหมู่ ท่ี 2  จะเกิด
ปัญหาอะไรไหมครับ 

นายคำปลาย  คำแพงราช -  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  เรื่องศาลาประชาคมบ้านผักตบ    
      นายกเทศมนตรี หมู่ท่ี 1  จะก่อสร้างในเขตหมู่ท่ี 2  นั้น  ไม่มีปัญหาครับ  เพราะผมได้

ไปเจรจากับเจ้าของพื้นที่แล้วครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีสมาชิกสภาฯ  หรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดที่จะเสนออีกไหมค่ะ    
      ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม -รับทราบและไม่มี 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ถ้าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดที่จะเสนอ    
ประธานสภาฯ ต่อที่ประชุมอีก  ดิฉันก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านท่ีให้

ความร่วมมือในการประชุมสภาฯ  ในครั้งนี้ เป็นอย่างดี  หวังว่าในการ
ประชุมสมัยหน้าครั้งต่อไปคงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่นเคย  
และขอให้ท่านเดินทางกลับบ้านโดยสวัสดิภาพ  ขอปิดประชุมค่ะ  
“ขอบคุณค่ะ”   

เลกิประชุมเวลา 15.20 น. 
 

            (ลงชื่อ)                    ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                                       (นายชาตรี  พันสิว่) 

     เลขานกุารสภาเทศบาลตำบลผกัตบ 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 

 

(ลงชื่อ)                                      ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
                (นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร) 
 

(ลงชื่อ)                                      กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
                                  (นายชาติชาย  จนัทรเสนา) 

 
(ลงชื่อ)                                      กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 

                                   (นายสานติย์  คชรมย์) 
 

(ลงชื่อ)                             กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
              (นายถนอม  แสงศรี) 

 
(ลงชื่อ)                          เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
          (นายเพิ่มพูลทรัพย์  สิงห์สาธร) 

 
 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1/2566  ใน
การประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2567  ในวันที่  29 กุมภาพันธ์  2567 

  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

         (ลงชื่อ) 
(นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง) 

                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ 


